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Образовательная программа «Очумелые ручки » рассчитана на детей возраст обучающихся 8-14 лет. Срок реализации 2 года. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа. Основной формой обучения  является комбинированное занятие. Численность одной группы-15 человек. Программа предполагает формирование ценностных, эстетических ориентиров, художественно – эстетической оценки и овладение основами творческой деятельности, дает возможность каждому воспитаннику реально открывать для себя волшебный мир искусства, проявить и реализовать свои творческие способности.
Занятия помогают познавать окружающий мир, способствуют развитию мелкой моторики рук детей, художественного вкуса, творческого интереса.
Занятия по данной программе приносят детям эстетическое удовлетворение, предоставляют возможности для творчества, повышают психическую активность и уверенность в себе, способствуют развитию навыков коммуникации, обогащают субъективный опыт ребёнка, нормализуют эмоциональное состояние, развивают волевые качества.
Цель образовательной программы – Создание условий для творческого самовыражения детей посредством изготовления поделок из  соленого теста.
Всестороннее интеллектуальное развитие детей в процессе овладения элементарными приемами техники квиллинга, как художественного способа конструирования из бумаги.  Формирование нравственно-эстетического отношения к природе, освоение технологических приемов и способов работы с природными и со вторичными  материалами, развитие склонностей и дарований учащихся к рукодельным работам.
Программа «Очумелые ручки» направлена на развитие творческих способностей – процесс, который пронизывает все этапы развития личности ребёнка, пробуждает инициативу и самостоятельность принимаемых решений, привычку к свободному самовыражению, уверенность в себе.
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