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Образовательная программа «Развивайка » рассчитана на детей 4,5-5лет. Срок реализации программы 1 год. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 2 часа. Основной формой обучения  является комбинированное занятие Численность одной группы-15 человек. Обеспечивает интеллектуальное развитие воспитанников, их умственных способностей. Программа предполагает научить детей раннего возраста практическим навыкам ознакомления с окружающим миром (наблюдение, опыт, эксперимент); создать предпосылки для развития речи и функций мышления (анализ, синтез, сравнение, обобщение); обучить коммуникативным навыкам общения со взрослыми и сверстниками.
Способствовать развитию у детей задатков и способностей в области конструирования, творческого мышления, развивать творческую активность и общую культуру ребенка.
Предполагаемый курс дает возможность интенсивно развивать познавательные способности детей, интеллект, творческое начало, все виды речевой деятельности (умение слушать и говорить, читать), прививать навыки культуры речевого общения, развивать интерес к языку, речи, совершенствовать эстетическое и нравственное отношение к окружающему.
Цель образовательной программы – является создание условий для максимального развития познавательной сферы обучающихся, в соответствии с их индивидуальными особенностями и возможностями. Научить детей раннего возраста практическим навыкам ознакомления с окружающим миром (наблюдение, опыт, эксперимент); создать предпосылки для развития речи и функций мышления (анализ, синтез, сравнение, обобщение); обучить коммуникативным навыкам общения со взрослыми и сверстниками.Способствовать развитию у детей задатков и способностей в области конструирования, творческого мышления, развивать творческую активность и общую культуру ребенка.
В результате обучения по программе будут созданы  условия для развития у детей познавательных интересов.  Развитие  чувства  уверенности в своих силах, в возможностях своего интеллекта. Предполагается становление у детей развитых форм самосознания и самоконтроля, исчезновение боязни ошибочных шагов, снижение тревожности и необоснованных беспокойств. Готовность учиться в школе 
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